## Верим в Россию, ей и служим!

# IPAX BAATHKH

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ КРАСНОЗНАМЁННОГО БАЛТИЙСКОГО ФЛОТА

Издаётся с 6 марта 1919 года

июля 2023 года

Пятница

**№** 27 (26754)





#### TEPAKT HA KPЫMCKOM MOCTУ – БЕССМЫСЛЕННОЕ И ЖЕСТОКОЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ

За гибель ни в чём не повинных наших граждан со стороны России последует ответ.

🛖 Владимир МОХОВ.

Нынешний киевский режим в очередной раз обнажил свою террористическую сущность. В ночь с воскресенья на понедельник был атакован Крымский мост. Следственным комитетом России возбуждено уголовное дело по статье «Террористический акт».

По данным Национального антитеррористического комитета,

атака была осуществлена в 3.05 двумя украинскими беспилотными надводными аппаратами. В результате повреждена автодорожная составляющая Крымского моста. При этом погибли два взрослых и пострадал один ребёнок. На месте происшествия сразу же приступили к работе экстренные службы. Правоох-

ранительными органами проводятся необходимые оператив-

ные и следственные действия. Президент России сразу же принял доклады членов правительственной комиссии, поручив им срочно вылететь в регион и на месте организовать проведение ремонтно-восстановительных работ на Крымском мосту.

В понедельник вечером в режиме видеоконференции глава государства провёл совещание, в ходе которого сообщил, что ФСБ, Следственному комитету и ряду других ведомств дано поручение детально разобраться в случившемся и установить

все обстоятельства.



#### Стойкость, вызывающая уважение и гордость

Российские военнослужащие проявляют беспримерную храбрость и героизм, мужество и бесстрашие в ходе специальной военной операции.

🛨 Андрей ДУДЕНКО, Леонид ХАЙРЕМДИНОВ.



На протяжении тысячелетней истории Отечества сильные духом и телом солдаты Отчизны в кровопролитных боях и сражениях неизменно ковали славу и победу, отбрасывая захватчиков далеко за пределы наших границ. В памяти народа сохранились тысячи ярких свидетельств невиданной храбрости и несгибаемой стойкости русских солдат. Так и в наши дни военнослужащие Вооружённых Сил Российской Федерации, храня и умножая многовековые победные традиции предков, с честью решают самые сложные задачи в ходе военной спецоперации по демилитаризации и денацификации Украины. Российские воины защищают мирных граждан новых регионов и братской страны, уверенно освобождают Украину от неонацистов, ежедневно находясь на линии огня.

Во все времена верным защитникам нашей Родины были присущи отвага и героизм, граничащие с самопожертвованием. Подвиг советского народа в годы Великой Отечественной войны потряс даже врага, который совсем не был готов к столь ожесточённому сопротивлению. История помнит множество примеров мужества простых солдат, героическая летопись богата эпизодами, в которых во всей силе проявлялись лучшие морально-боевые качества военнослужащих нашей армии. Новые страницы воинской доблести они вписали в историю Вооружённых Сил при оказании интернациональной помощи афганскому народу, при проведении контртеррористической операции на Северном Кавказе, операции по принуждению Грузии к миру и военной операции в Сирийской Арабской Республике. А в эти дни и часы военнослужащие Российской армии ежедневно демонстрируют мужество и героизм в ходе специальной военной операции на территории новых регионов страны и Украины.

#### Возмездие неотвратимо

Вооружённые Силы России нанесли групповой удар высокоточным оружием по целям в районе Одессы и Николаева.

Александр ТИХОНОВ, Валерий КОМИССАРОВ.



Мощный удар возмездия высокоточным оружием морского базирования нанесён в ночь на 18 июля. В результате, кроме прочего, уничтожены объекты, на которых готовились теракты против России с применением безэкипажных катеров. Отбиты – с большими потерями для формирований ВСУ – их атаки на донецком, краснолиманском и южнодонецком направлениях. Снова сжигаются в том числе изготовленные в США и Польше артиллерийские системы, РЛС контрбатарейной борьбы. На купянском направлении наши войска развивают наступление. Огнём артиллерии и ударами авиации уничтожаются склады боеприпасов противника. Пресекаются действия диверсионно-разведывательных групп ВСУ. Средствами ПВО перехвачены очередные крылатые ракеты Storm Shadow и реактивные снаряды системы залпового

огня HIMARS, за трое суток уничтожено 80 украинских беспилотников. В ночь на 17 июля двумя украинскими беспилотными надводными аппаратами осуществлена атака на Крымский мост. Как сообщили в информационном центре Национального антитеррористического комитета, в результате совершённого террористического акта повреждена автодорожная составляющая Крымского моста. При этом погибли два взрослых человека и пострадал один ребёнок

Президент России – Верховный главнокомандующий Вооружёнными Силами Российской Федерации Владимир Путин накануне пообещал, что Россия не оставит этот теракт без ответа. И долго его ждать не пришлось.

В ночь на 18 июля наши Вооружённые Силы нанесли групповой удар возмездия высокоточным оружием морского базирования по объектам, где готовились террористические акты против Российской Федерации с применением безэкипажных катеров, а также месту их изготовления на судоремонтном заводе в районе Одессы.

### Мили боевого мастерства и профессионализма

Успешному решению задач боевой службы малым ракетным кораблём «Град» во многом способствовали мероприятия по моральнопсихологическому обеспечению деятельности экипажа в море.

Виктор МАКСИМЕНКО, фото автора и из архива экипажа корабля.

Сложившаяся военно-политическая обстановка в мире, приближение новых членов Североатлантического альянса к границам России повышают требования к уровню боевой готовности Балтийского флота, стоящего на западных рубежах Отечества и выступающего гарантом защиты национальных интересов в зоне своей ответственности. Приоритетное значение в этом вопросе отводится отработке действий разнородных сил флота. В решении классических задач на море главная роль принадлежит высокотехнологичным боевым единицам Балтийского флота, в том числе МРК, носителям новейшего высокоточного ракетного оружия.

Вполне очевидно, что наивысшей формой деятельности кораблей в мирное время была, есть и будет боевая служба, в ходе которой обеспечиваются поддержание высокой боеготовности к действиям по предназначению, защита национальных интересов в оперативно важных районах Мирового океана, предотвращение нападения противника и ослабление его первых ударов. Именно в море, в условиях полной автономности, на практике проверяется выучка, совершенствуются профессиональное мастерство, моральная и физическая закалка экипажа, его способность решать задачи. Только в походе военнослужащие становятся моряками в полном смысле это-

го слова, показывая образцы беззаветного служения Отечеству, верности Военно-морскому флагу, мужества и героизма.



#### Навстречу прорывным технологиям

На базе Военного инновационного технополиса «ЭРА» стартовал комплекс совместных мероприятий коллегии Военно-промышленной комиссии РФ и Министерства обороны Российской Федерации.

Любовь ДУДАРЬ.



Четырёхдневной программой работы предусмотрены научно-технические конференции, стратегические форумы, круглый стол и заседания координационного совета коллегии Военно-промышленной

комиссии Российской Федерации. В мероприятиях примут участие более 500 представителей федеральных органов исполнительной власти, военного управления, ведущих предприятий оборонно-промышленного комплекса, научно-исследовательских организаций и высших учебных заведений.

Одним из ключевых событий научно-деловой программы станет конференция, посвящённая состоянию и перспективам развития современной науки по направлению «Робототехника в Вооружённых Силах Российской Федерации». Кроме того, будет затронута тематика автоматизированных систем технического зрения и распознавания образов.

Для гостей военного иннограда будет организована тематическая выставка. Экспозиция включит в себя более 30 совместных инновационных проектов в области робототехники, искусственного интеллекта, автоматизированных систем управления и информационной безопасности.

Результатами совместной работы за прошедший год поделятся также молодые учёные и резиденты технополиса «ЭРА». Лучшие экспонаты будут представлены на Международном военно-техническом форуме «Армия-2023», который пройдёт в Конгрессно-выставочном центре «Патриот» в период с 14 по 20 августа.